



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

“年轻毒师”自学成才 感冒药中萃取冰毒

任城区一男子制造、贩卖毒品,被判刑8年

本报2110110消息(记者路帅 通讯员袁鹏)任城区28岁的王某想贩毒赚快钱,苦于没有进货渠道,便通过网络搜集资料,并自学《高等化学》,学会了从感冒药中提炼冰毒的制毒技术,先后10次在家中提炼冰毒共16克,并对外销售。16日记者从济宁市任城区法院获悉,王某因犯制造、贩卖毒品罪,被判处有期徒刑8年,并处罚金5万元。

2012年下半年,家住任城区唐口街道的王某投资失败,四处寻找赚钱机会。听说贩毒来钱快,利润大,王某没有进货渠道,竟萌生了制毒的想法。于是,王某开始在网上搜集制毒信息,加入了毒品制作、买卖的QQ群。为了提高制毒的纯度,只有初中文化的王某还自学了《高等化学》,摸索出了反萃取技术。

“制毒过程很繁琐,制作时间需要一天一夜甚至更长,冰毒也不是一次结晶就能做出来。”王某供述说,2013年初直至被抓,他前后制作了10次冰毒,前4次都失败了,第5次实验时终于提炼出白色粉末。民警讯问王某时,他还在感叹自己的萃取技术不成熟,没有

提炼出大的晶体。

民警搜查王某位于农村家中的制毒作坊时,烧杯、三口烧瓶、冷凝管、电热套、分液漏斗等设备摆放了一桌,旁边堆放着各种化学试剂,还有成盒的康泰克、斯卫尔等感冒类药品,齐全的化学设备让民警十分惊讶。经搜查,民警在王某家中烧杯里查获冰毒10.33克,并搜出34.39克含有甲基苯丙胺的液体。

“原材料就是含有麻黄素的感冒药,一般就是康泰克、乐菲、斯卫尔等。”王某介绍,因为到药店购买感冒药须持身份证和处方,所以他在QQ群里通过专门贩卖这类发药品的好友,购买药品后通过物流送到济宁。“康泰克和斯卫尔里麻黄素的含量不同,购买得计算麻黄素的含量。”为了制毒,王某先后购买4700余元的康泰克、斯卫尔、白加黑等药物,全部用于提炼冰毒。

法院经审理查明,王某先后10次在家中提炼冰毒共计16克并贩卖给他人,行为已构成贩卖、制造毒品罪,判处王某有期徒刑8年,并处罚金5万元。



民警从王某民宅中搜出的各种制毒化学仪器。

部门声音

实体店购药可控,网络“黑店”难防

记者走访济宁城区多家药店发现,在药店购买感冒类药品需要查验、登记购买者的身份证,还要出示医院处方,而且最多只能购买两个最小包装。

在古槐路的一家连锁药店,记者提出购买新康泰克时,工作人员要求出示身份证。“现在对这些药物管理很严格,像康泰克、白加黑这些感冒药必

须登记身份证才能购买。”药店工作人员明确答复。随后,记者走访了红星路、洸河路等其它几家药店,发现药店都要求购买者出示身份证购买这类药品,而且对于购药盒数也有严格限制。

“实体药店对于这类药物的销售控制很规范,但对于网络售药这块很难监管,特别是在邮

环节。”济宁市食品药品监督管理局市场科的工作人员坦言,目前他们只能监管到网站,对于邮购环节无法监管。“我们发现药品销售非法网站会以无证经营予以取缔,构成犯罪的移交公安机关处理,但由于网络的虚拟性,这类网站屡禁不止。”该工作人员说。

本报记者 路帅

为躲查处竟在路中间停车下人

超员面包车被交警查获,驾驶员被扣3分、罚款200元

本报2110110消息(记者孟杰 通讯员高晶)面包车行驶中发现有交警拦查,竟然在路中间停车让乘客下车,被执勤交警查个正着。12日清晨,任城区交警大队在105国道与北二环交界处设卡检查,一个多小时查处了7辆超员面包车,驾驶员均被扣3分、罚款200元。

9月12日早晨6点,任城区交警大队在105国道与北二环交界处设置临时卡点,对违规车辆进行集中整治。6点45分,一辆面包车沿105国道自北向南行驶,车窗紧闭,透过前挡风玻璃可以看到车内比较拥挤。而该面包车发现前方有交警拦查,竟然减速将车停在了路中间,并打开车门让3名乘客迅速下车。

随后,交警将该车拦下,除

了已下车的3人外,车内还有8人,核载8人的面包车共坐了11人。“今天下雨,工友们没办法来工地,所以才挤挤一起捎过来。”面包车驾驶员辩解道,他和乘车人员都是附近二十里铺的村民,每天早7点准时到离家不远的一处工地打工,因为下雨,工友们不方便骑摩托车过来,就顺路多捎了几个人。

早晨7点,另一辆蓝色面包车引起了交警的注意,将其拦下时发现该面包车内存坐了8名小学生,其中一名小学生因为没有座位,竟然坐在了临时放置的小马扎上,倚靠着车门十分危险。当日清晨一个多小时的排查中,民警共查处了7辆违规超载的面包车,驾驶员均被扣3分,罚款200元。



超员面包车上,一名儿童坐在临时安置的马扎上。本报记者 孟杰 摄

的哥的姐献爱心 捐出5000元善款



本报2110110消息(记者庄子帆)骨癌女孩孙慧丽遭受着病痛的折磨,高昂的治疗费用,让这个农村家庭支撑不下去。9月10日慧丽的病情报道之后,得到了社会上很多好心人的关注。16日,济宁众鑫出租汽车公司全体驾驶员为慧丽捐款5000余元。

16日,济宁众鑫出租汽车公司的驾驶员们集中学习、刷卡,该公司负责人在学习会上通报了慧丽情况,号召大家为这个坚强的女孩捐款。的哥的姐们得知慧丽的情况后,纷纷将爱心款投进捐款箱。的哥郭海管是济宁众鑫出租汽车公司雷锋车队的一员,平时经常参与帮助孤寡老人、看望留守儿童等公益活动,提前了解到慧丽的情况后,他积极在雷锋车队里宣传,得到了大家的积极响应。

众鑫出租车公司的负责人陈燕与慧丽的妈妈岳女士通了电话,了解慧丽现在的病情,并将的哥的姐们为慧丽捐款的事告诉了岳女士。听到这个消息,电话那头传来了岳女士哽咽的感谢声,刚从济南回来的慧丽虽有些疲惫,但听到这个消息也兴奋了起来。上周日,岳女士带着慧丽去齐鲁医院化疗,但是周一慧丽的血液化验结果出来后,由于白细胞过低不能继续进行化疗,只好回家打针治疗。

化疗所需的30万元费用,让这个困难的农村家庭无力承担,如果您愿意帮助这个坚强乐观的女孩重新返回校园,可以与本报记者或者孙慧丽本人联系,本报记者电话:18678730257,孙慧丽电话:18453704301,孙慧丽银行账号:建设银行,6217002210007544734。

济宁市将建立企业安全生产黑名单制度

经整顿还不合格,将被公开曝光

本报2110110消息(记者高雯 通讯员周升国)16日,记者从任城区安全生产“六打六治”调度会上获悉,在打非治违专项检查中,任城区安监局对全区涉尘企业、危化品企业暗查暗访,其中两家存在较大粉尘安全隐患的木板生产企业被责令停产停业整顿。同时,济宁市将建立企业安全生产黑名单,经整顿

不达标的企业将被列入黑名单,并向社会公示曝光。

据介绍,在任城区“打非治违”专项检查中,该区安监部门在进行危化品生产企业和加油站排查中,对其中6家非法存储经营危化品的企业进行了立案查处,并取缔了3个非法气体充装点,和2个非法加油点。同时,在对22家涉粉尘企业逐一检查

中发现,两家木材生产企业未经过消防设计审核验收,存在较大的粉尘安全隐患,同时还存在劳动保护措施严重缺失,安监执法人员立即责令这两家企业停产停业整顿。

“对督办的重大事故隐患逾期未完成整改,或是整改无实效的,会被列入安全生产黑名单。”济宁市安监局综合科韦

科长介绍,通过“六打六治”行动,济宁市将建立企业安全生产黑名单管理制度,经确定列入“黑名单”的企业,会通过相关网站向社会公布。并通报同级政府相关部门,在项目审批、用地审批、证券融资、银行贷款等方面严格限制,在各类考核达标、评先树优工作中实行安全生产“一票否决”。